



После бани

Воткинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть 32-летней женщины. Потерпевшая получила тяжкие телесные повреждения от своего ранее неоднократно судимого сожителя, который в пьяном виде становился агрессивным и частенько избивал ее. В один из дней, когда сожители пошли в баню к своим знакомым, а после бани выпили спиртного, между ними вновь возникла ссора. Мужчина набросился на сожительницу с кулаками, повалил ее на землю и стал добивать ногами. Несчастная женщина от полученных травм скончалась. Воткинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР злоумышленнику предъявлено обвинение в совершении этого особо тяжкого преступления. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За содеянное ему назначено 6 лет лишения свободы.

01 Июля 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692610>